
例　題　　

　　の辺の中点をとし，の外接円との二等分線

　との交点を，の外接円との二等分線との交点をとする。
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　このとき，であることを証明せよ。

証　明

　　まず

　　　　　   

　となることを証明する。

　であるから

　　　　　　よって　

　ここで，，とおく。

　四角形は円に内接するからとおくと

　余弦定理を用いて

　　　　　      　……①

　　　　　              　……②　

　①②から を消去すると

　　　　　            

　　　　　   

　したがって

　　　　　    　すなわち　    　……③

　　四角形についても同様にして

　　　　　    　……④

　③，④より

　　　　　    ，　    

　であるから

　　　　　        　したがって　　　　　　　　証明終


